广东科达洁能股份有限公司 关于资产重组事项投资者说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次说明会召开情况

广东科达洁能股份有限公司(以下简称"公司")关于资产重组事项投资者 说明会于 2015 年 9 月 25 日 (周五) 下午 15:00—16:00 通过上海证券交易所"上 证 e 互动"网络平台的"上证 e 访谈"召开,公司董事长、董事会秘书、独立财 务顾问代表参加了本次会议,就投资者普遍关注的问题与投资者进行了沟通交流。

- 二、本次会议投资者提出的主要问题及公司的回复情况如下
- 1、按重大资产重组标准(一)购买、出售的资产总额占上市公司最近一个 会计年度经审计的合并财务会计报告期末资产总额的比例达到50%以上等等, 收购少数股权能达到上述标准?安徽科达洁能的估值很高吗??谢谢!

回答:公司本次重组项目没有达到重大资产重组标准,不构成重大资产重组。 但因该项目涉及发行股份购买资产,根据相关要求,在停复牌、审核、信披等程 序上需和重大资产重组保持一致, 所以公司本次按照重大资产重组流程操作。公 司历史上购买资产都基于盈利能力来市场化定价,安徽科达洁能本次少数股权定 价也不会例外。

2、清洁煤气在国外的拓展是否有计划?在明年的科达炉推广目标中,国外 项目会出现吗?在国外推广科达炉的难度是否大于国内?

回答:清洁煤气业务近两年一直有接触海外客户。国外推广的确也存在一些 不同于国内项目的难点,但总体看,公司建材装备业务已在海外进入高速增长期, 公司海外业务推广相对于其他企业还是有一定基础。

3、请问贵司去年公告的员工持股计划进展的如何?

回答:公司员工持股计划方案基于公司 2015 年经营业绩,如符合实施要求, 公司将按计划实施。

4、请问边总您觉得公司停牌时的股价能不能体现公司的价值?未来公司的 发展您觉得前景如何,我指的是具体的清洁燃煤气化项目。

回答:公司清洁燃煤气化业务已经走了8年多,累计投资超10亿,公司对这块业务的前景判断是坚定的,公司同时还会在前端清洁煤基础上进一步延伸,聚焦于工业的末端高效治理业务,为中国的大气污染防控做贡献,为企业本身的转型拓展更大空间。

5、我们小股东比较关心本次公司发行股份收购资产时的股份定价和向战略 投资者募集时的发行股份的定价是否为同一价格,如果价格不相同的话,能否解 释下理由?

回答:证监会关于发行股份购买资产的定价与配套融资的定价都有严格规定,两者可以一致也可以略有差异,本次方案会在严格执行证监会规定基础上,体现市场化定价的原则。具体定价,预案中会披露。

6、请问管理层是否有针对若复牌后股票大幅下跌的预案,如增持,回购等, 谢谢。

回答:目前管理层尚未制定复牌后股票大幅下跌的预案。从预案披露到正式 复牌中间需交易所审核,在此期间管理层会多了解投资者的预期和诉求,尽力维 持公司积极的资本市场形象。

7、战略投资人参股科达的愿景是什么?将会给科达洁能搭建什么样的发展 平台?

回答:战略投资者对公司业务基础、未来前景及企业文化高度认同,双方拟通过资本合作推动业务协同,包括技术研发、市场开拓、产业整合等,战略投资者也可以分享科达未来的成长。

8、公司公告: "公司将于 2015 年 10 月 12 日前披露资产重组预案",是不是复牌需要在 10 月 12 号以后?

回答:根据资产重组停复牌程序,公司将资产重组预案报上海证券交易所审核,并取得审核结果且公司予以回复后可以复牌,据此推测,公司复牌可能在10月12号以后。

9、赛迪智库为科达的服务已经开始了吗?目前有哪些工作他们在帮助开展?

回答:目前,赛迪与科达签署了3年期的服务,服务内容较具体,目前已经

开始。停牌期间,赛迪在广东为清洁煤技术做政策推动,也帮企业协调了其他区域的 1-2 个园区项目。

10、除了过往跟踪的项目以外,新在谈的煤转气业务情况如何?

回答:除了已披露的落地项目和框架合作协议阶段的项目,公司目前跟踪的 企业拟购买清洁燃煤气化装备的项目也较多,跟踪的园区整体供气项目集中在陶 瓷等公司熟悉的行业,也有多个园区。

11、公司出的投资者保护工作方案,董监高半年内每人增持80万还有效吗? 复盘后,如果股价大跌,大股东有增持股票,维护股价稳定方案吗?如果增持,增持股价区间为多少?

回答:根据公司投资者保护方案,公司将有两名或以上董事、监事、高级管理人员增持公司股份。其中,董事许建清承诺增持公司股份金额不低于人民币80万元。根据公司一贯作风,定会言出必行。管理层将密切关注公司股票价格市场表现,了解投资者的预期和诉求,积极维持公司资本市场形象。

12、黄台公司的网站上说,他们已经研制出 6 万方炉子,科达炉现在有这个规模的炉子吗?另外,气流床的商用项目何时可以落地?

回答:公司过去几年引领了1万、2万、4万的流化床炉型,近两年把研发中心放在了气流床上。目前气流床的产业化年内可宣告成功进入推广期,公司近月又开始聚焦流化床炉型的进一步优化,目前多个流化床气化炉项目稳定运行数年,长周期运行及大量数据比对为产品优化提供了很好的基础,公司也会推动更大炉型的对外销售。

13、法库的亏损是归属于安徽科达洁能子公司还是直接显示在上市公司账面, 对于科达洁能子公司的盈利是减去法库亏损所得嘛?

回答: 法库的亏损在上市公司账面体现,安徽科达是装备制造平台,投资是上市公司层面。

14、据我了解公司 PPP 项目多是在亏损状态,如法库,而且科达在这一块继续深化做下去,是否能争取更多的补贴,或者说有没有减低成本的更有效方法,针对这一块边总有何打算。

回答:公司 2010 年启动了法库项目,该项目采取的供气模式与 PPP 模式最大的区别在于缺乏足够的法律保障(当时 PPP 模式还没明确)。为控制风险,2012年后公司转向销售成套装备。2014年后,随着国家对洁净煤技术的重视及 PPP

模式的明确,公司再次启动了园区供气业务。除了政策环境的变化,公司此类业务的投资强度明显降低、运行效率有所提升,此外目前各级政府还出台了一些财税扶持政策。公司后续此类项目力争把握好投资风险,在股权层面更为多元化引入多方力量,同时也会循序渐进,不断打造、总结和提升新样板。

15、在类似清洁煤气炉领域,也有其他企业参与竞争且根据从去年市场情况,我们投资者对公司在该领域的技术优势产生了怀疑。请问公司未来将如何将在哪些方面重点着力以提升在同行中的竞争力?

回答:公司目前在该领域产品梯队最为完善、样本项目最多、认证最为完备。 公司将在研发、设计环节加大力度练内功,努力拉大与追赶者的差距,同时,加 大市场开拓和重点项目营销的力度,深化对招投标的理解。

16、科达洁能在科研方面投资比例占公司运营成本的多少? 今后可能进一步 提高到多少比例?

回答:公司每年的研发费用占收入比例均超过 4%,公司注重产品研发和自主创新,随着公司的转型升级不断深化,将进一步加大研发投入。

17、法库的产线目前还有多少比例在使用水煤炉?什么时候能够全部用上清洁煤气?这方面公司是否做点新的努力?比如行政诉讼?

回答:据公司不完全统计,法库目前不足 1/3 在使用天然气和清洁煤气。公司 2015 年加强了法库项目运行的成本管理和运行水平管理,取得了较好效果,同时,也启动了以流化床气化炉的煤灰为原料的气流床建设,目前处于试运行状态,正式投产后可以进一步降低成本,更加彻底利用好煤炭。政策方面的工作也在推进,受到大环境的制约,目前未考虑行政诉讼。

18、马鞍山市和县绿色建材产业园一期项目现在进展如何?与平和签订的合作框架何时可以落实实施?

回答:马鞍山和县项目是当地政府的新招商园区,因过去1年宏观经济的疲弱,目前该园区招商进展缓慢,因此,公司为园区企业配套的业务也尚未展开。与平和园区的企业及园区管委会仍在积极沟通,以推动落实实施。

由于说明会时间有限,公司对投资者所提问题未能全部回复,在此深表歉意, 并对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!对于 沟通中提及的一些问题,公司将会认真总结力求改善。 本次说明会具体情况,详见上海证券交易所"上证 e 互动"网络平台 (http://sns.sseinfo.com)。

特此公告。

广东科达洁能股份有限公司董事会 二〇一五年九月二十六日